



一场交通运输“文化盛宴”

——莒县交通运输局2013年“庆元旦迎新春”文艺晚会掠影

李全满 崔维祝

阳光交通，和谐畅通。2012年12月28日晚，莒县交通运输局2013年“庆元旦迎新春”文艺晚会在县人民会堂隆重举行。县领导及县直部门、各乡镇(街道)党委政府有关领导，与县交通运输局干部职工及家属们近800人一同观看了演出。

晚会开始前，莒县交通运输局党组书记、局长纪同坤首先代表局党组向出席晚会的各位领导、全局干部职工及家属们表达了元旦的问候和新年的祝福。晚会在舞蹈《龙腾虎跃》中拉开序幕。整台文艺晚会穿插着现代舞、小品、相声等各种形式的表演，节目精彩纷呈，气氛浓重热烈，形式多样地展现了莒县交通运输局广大干部职工团结协作、昂扬奋进的精神风貌，也展现了莒县交通运输局紧紧围绕中心、服务大局，圆满完成各项任务取得的丰硕成果，抒发了全局干部职工凝心聚力，满怀信心走向2013的壮志豪情。伴随着歌舞《举杯吧，朋友》，2013年莒县交通运输局“庆元旦迎新春”文艺晚会，圆满落幕。

本场晚会是莒县交通运输局深入贯彻党的十八大精神，把“五位一体”这一战略理念贯穿于交通运输工作之中的重要体现，丰富和满足广大干部职工精神文化生活需求，陶冶了职工情操，锻炼了职工才干，为交通运输事业注入了生机和活力。



莒县交通运输局祝社会各界新年快乐 幸福安康!